Si 2 <a< 3, entonces laexpresién|a-1/+|a-3|+[2-al esigual a

A) 3a-2
B) a-2
C) a-6
D) 3a-6
E) a

. L, l@a-2 .
Si a > 2, entonces la expresion |aZ| es igual a

A) 1
B) -1
c) o
D) 16-1

La solucion de la ecuacion |2x - 5| = 7 es

A) 6
B) -1
C) -6
D) 1
E) 6y-1

¢Cuantos numeros enteros se encuentran a una distancia igual o menor que 2 del
namero 3?

A)
B)
C)
D)
E)
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¢Cuantos numeros enteros se encuentran a menos de 5 y a mas de 2 del nimero 7?

A)
B)
C)
D)
E)

wNUTO A

éCual es el intervalo de numeros reales que cumplen la condicion que su distancia a 12
es menor o igual que 6?

A) 16, 18]
B) [-18, 18]
C) [6, 18]
D) [-18, 18]
E) [6, 18[

: L1 o IX =2
El conjunto solucidn de la ecuacién

‘—5=3es

A) {263

B) {-22, 26}
C) {8, 26}
D) {8}

El conjunto solucién de la ecuacién |Ix| - 3| =2 es

A) {-2, 2}

B) {5 1}

C) {-51 -1, 5}
D) {-51 -11 11 5}
E) {_21 11 21 5}

La solucidn de la inecuacidon |2x - 4| < 6 es

A) [-1,10]
B) [-1,5]
C) [-1,10]
D) 1-1, 51
E) I, 5]



10. El conjunto solucién de la ecuacién 12 + x| = 3 es

A) {-5,1}
B) {-1,5}

) {—1,2}
D) {-;,1}

E) {1}

11. Tristan, estudiando el capitulo de “valor absoluto”, hizo una demostraciéon en 6 pasos,
llegando a la conclusion que 4 es igual a —4.

La demostracion es la siguiente:
Paso 1: 4 = |4|

Paso 2: |4]| = \/4_2

Paso 3: \/472 = V16

Paso 4: 16 = ./(-4)(-4)

Paso 5: [(-4)(—4) = 4(-4)?

Paso 6: /\/(-4) = -4,

¢En qué paso, Tristan, cometié un error?

A) En el paso 2
B) En el paso 4
C) Enelpaso5
D) En el paso 6

Ix - 1]
1

12. Al simplificar la fraccién se puede llegar a dos resultados; R; y R,. éCual de las

siguientes proposiciones es siempre verdadera?

A) Ri-R, =0
B) R, +R, =0
C) Rl—R2=2
D) Ry + R, =2



13.

14.

15.

16.

17.

. 22 ., .
Considerando = = — écual es el valor aproximado de |3 - =|?

A) 0,14
B) -0,14
c) 1,14
D) 6,14

Sabiendo que x es un numero real mayor que 4, ¢a cuanto es igual la suma
IxI , Ix - 4l,
X X -4

A) 2
B) 4
C) 6
D) 8

Si el conjunto solucion de las siguientes ecuaciones se denota por S, éen cual de ellas
S = @?

A) |x-1]+2=1
B) [x-1]+1=0
C) |x-1]-2=1
D) [x-1]-1=-2

éCudl de los siguientes numeros no puede ser valor de x en la ecuacion
[x -1] =1-x?

A) 0
2
B) ¢

©)

D)

WIN MW

Recordando que |x| = |y]| @ x =y o x = -y, al resolver la ecuacién |x - 1| = |2x - 5]
se obtienen como soluciones dos nimeros

A) racionales no enteros y positivos.

B) enteros, uno positivo y otro negativo.

C) uno entero y el otro racional no entero, ambos negativos.
D) enteros, ambos positivos.



18.

19.

20.

x| A P |
= W' con y # 0, al resolver la ecuacién > =2 se

Aplicando la propiedad

obtiene como conjunto solucion

A) {1,5}

B) {-1,5}
C) {-1,-5}
D) {1, -5%

La solucién de la ecuacién |3x - 2P - [2x + 1 = 0 es el conjunto

o {3

B) {3}

22y
D) {;3}

E) {3,5}

Es posible determinar el polinomio equivalente a p = Ix - 3| + |3 - x|, sin valor
absoluto, si:

(1) x e IR;
(2) x> 3

A) (1) por si sola

B) (2) por si sola

C) Ambas juntas, (1) vy (2)

D) Cada una por si sola, (1) 6 (2)

E) Se requiere informacién adicional





